



中考排位出炉 选择学校有参考

名师预测中考分数线

本报讯(记者 张巍)7月12日,哈市中考排位出炉,要报考省重点中学的考生可结合学校历年录取位次和市排名进行报考。记者从哈尔滨市教育局获悉,2022年哈市中考省重点高中计划招生9300人,比去年减少25人。省重点高中第一批次招生7370人,其中,统招人数为3038人,配额招4322人,招生人数与去年持平;省重点高中第二批次招生1150人,其中统招人数为490人,配额人数为690人,招生人数均与去年持平。省重点高中国际班招生780人,比去年减少25人,具体为省实验中学国际班今年招生150人,比去年减少25人。

考生报考时不仅要注意重点关注中学统招批次的录取,也要关注在配额批次录取的可能性。另外,学校的师资情况也是重要的考量因素。省实验中学副校长迟东丰给出了自己的预测中考分数线。

本报记者 周雪莉

“我是哈尔滨第一个收到高考录取通知书的考生,真的太幸运了,希望这份幸运一直伴随着我。”7月12日9时,哈尔滨市第三中学的高昊晨收到了来自哈尔滨工业大学的录取通知书,他成为2022年哈市第一个收到录取通知书的高考生。

高考录取通知书科技感十足

9时,哈站揽投部投递员李鑫把鲜花和高考录取通知书送到了高昊晨的手中,并祝福高昊晨前程似锦,实现更高的人生理想。高昊晨妈妈说,儿子考了597分,报考的是哈工大强基计划工程力学专业。

欣喜中,高昊晨一家人打开了盼望已久的录取通知书,哈工大录取通知书科技感十足,外观酷似芯片主板,“主板”上的“微电子芯片”则是一颗“银宝石”。银色宝石在阳光下熠熠生辉,高昊晨也将在哈工大

交通出行 岂是“儿”戏



电动车闯红灯、违法载人、不戴安全头盔……近期,哈市交警部门持续开展交通大整治攻坚战,加强对电动车、摩托车交通违

法行为的整治力度。7月12日,共查处非机动车违法1200余件,扣留超标电动车、摩托车50余台。 郝树行 本报记者 孙莹摄

“穿越火线”安全“童”行



火警铃声大作,幼儿园的孩子们在老师的带领下用湿毛巾捂住口鼻,俯身沿着墙壁快速转移至安全区域……为进一步加强师

生对突发安全事故的应变能力,近日,一场幼儿版的“穿越火线”消防演练在长安城幼儿园举行。 本报记者 梁潇摄

“智审”模式助力商事诉讼“加速度”

松北区法院自贸区法庭制定《商事案件要素式审判制度》

于否认的部分,写明所依据的事实和证据。

办案人开庭审理时围绕事实要素推进庭审,通过审查当事人填写的要素表,归纳无争议事实和争议焦点,梳理证据,确定庭审调查的重点。对双方无争议事实结合相关证据直接确认,对争议事实引导当事人举证、质证和辩论,不受法庭调查、法庭辩论等程序的限制。

对买卖合同纠纷、信用卡纠纷、金融借款合同纠纷、股东知情权纠纷等涉企商事类案全部进行电子送达。法官助理通过办案系统

向当事人发送短信,当事人收到短信后点击链接,即可浏览诉讼材料,省去当事人来院自取诉讼材料的时间及传统邮寄诉讼材料的在途时间。由于系统对当事人是否查阅短信结果均能给予反馈,便于法官助理及时跟踪,大大提高了送达效率,方便当事人参加诉讼。

同时,对证据材料较多、案情重大复杂,当事人诉讼请求较多,涉及程序、事实、证据存在较大争议的案件,启动庭前会议制度。提前明确是否申请不公开审理、有关人员回避、审查案件管辖权等程序性事项,明确诉讼请求及抗

辩权种类、固定答辩意见,并根据当事人的申请和所提供的证据,进行调查收集、委托鉴定、勘验和证据保全,组织交换证据、确定证人名单、开展质证、明确争议焦点及调解等。



哈尔滨市第三十八届劳动模范倡议书

时艰的先行者。沉着面对各种挑战和困难,坚定战胜疫情的信心决心,顶住疫情巨大冲击,挺起工人阶级的坚实脊梁。旗帜鲜明支持改革、全力以赴推动改革,识大体、顾大局,讲责任、作表率,正确对待改革中利益关系、利益格局的调整,勇毅坚守、执着追梦,

争当锐意改革的先锋、争做推动发展的楷模,努力担当维护社会大局和谐稳定的中流砥柱。 筑梦伟业青云志,乘风破浪正逢时。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,深入学习贯彻省第十三次

党代会、市第十五次党代会精神,在市委、市政府的坚强领导下,勇担时代重任、扛起省会担当,投身振兴发展、展示劳模风采,以涓滴之力汇聚磅礴伟力,用劳动和创造为推动哈尔滨高质量发展、实现全面振兴全方位振兴作出新的更大贡献,以实际行动迎接党的二十大胜利召开!

哈尔滨市第三十八届全体劳动模范
2022年7月12日

道路封闭

涉及群力第一大道(丽江路至景江西路)

本报讯(记者 王丹)为配合污水管线改造工程施工,保障施工期间的交通安全,市公安局交通管理局与市排水集团发布信息,部分封闭群力第一大道的道路交通。具体如下:

自7月15日至10月13日,将封闭群力第一大道(丽江路至景江西路),由丽江路往景江西路方向的道路交通,反向道路可正常通行。

施工期间,群力第一大道与丽江路、兴江路、景江西路交叉口均可正常通行。有从丽江路经群力第一大道去往景江西路的车辆,可从友谊西路或群力大道绕行。

封闭施工路段车辆无法通行,驾驶员提前规划出行路线。确需驶入施工区域周边道路的车辆,须严格按照施工区域周边交通指示标志减速慢行,确保交通安全。

建慢行道

南岗区何家沟左岸道路改造下月开工

本报讯(记者 王丹)近日,南岗区三沟慢行绿道建设(马家沟、何家沟)项目(第三批次)已由相关部门批准建设。何家沟左岸道路改造项目,计划8月15日开工,9月30日竣工。

依据招标文件,该项目的建设地点为哈尔滨市南岗区何家沟左岸,北起哈双南路,

南至新山路,工程长度为1419.58米,起终点两端接现状道路。

工程为道路改造项目,包含新建、挖补等工程内容,其中机动车道新建总面积为1646平方米,同时对现状机动车道局部破损严重处进行挖补,新建人行道总面积2700平方米。

新建道路

尤家街(清华大街—北航街)项目获批

本报讯(记者 张鸣霄)为完善路网功能,改善出行条件,近日,市发改委对尤家街(清华大街—北航街)可研报告进行了批复。根据《哈尔滨市2022年城市建设项目计划》,经研究,市发改委原则同意实施尤家街(清华大街—北航街)项目。

项目建设地点为南岗区,起点清华大街,终点北航街,道路为南北走向。项目建设期拟为一年,建设单位为南岗区住

房和城乡建设局。项目拟新建道路全长370米,拟双向6车道,拟规划用地面积14930平方米。主要建设内容拟包括:新建机动车道、非机动车道、人行道、雨水管线,新建污水管线,新建交通标线,交通标志牌;新建路灯;新建绿化带。

该项目招标投标事项按照国家法律法规规定执行。招标范围为建筑工程全部招标,招标组织形式为委托招标,招标方式为公开招标。

区域停水

健兴街部分区域14日停水

本报讯(记者 王丹)哈尔滨供水集团发布停水通知:因南昌路直径400毫米供水管线道路跟建工程施工,需对健兴街部分区域停水。

拟定于2022年7月14日9时至7月14日17时,北起健平街、南至跃兴街,西起学府路、东至征仪路合围区域内停水,周边区域水压降低。

停水期间,请广大用户储备好日常用水,关闭好水龙头。

通车在即

佳鹤铁路完成全线拉通试验

本报讯(记者 刘希阳)记者从中国铁路哈尔滨局集团有限公司获悉,7月12日,佳鹤铁路动态检测工作取得重要进展,全线拉通试验顺利完成,为下一步全线转入初步验收和安全评估奠定基础。

全线拉通试验是全面检验工程质量的关键环节,试验采用综合检测列车,对佳鹤铁路轨道、桥梁、通信、信号、接触网等进行了综合检测,对铁路各系统和整体性能进行科学验证。

哈尔滨局集团公司自6月30日启动动态检测以来,检测列车运行总里程累计已超过2000公里,动态

检测工作陆续完成了逐级提速试验和全线拉通试验。试验结果表明,各项指标均符合相关规定,拉通试验结束后将陆续转入初步验收和安全评估。

佳鹤铁路线路全长71.5公里,全线设佳木斯、鹤岗南、鹤岗等8座车站。其中莲口江口至大陆段设计时速160公里,鹤立至大陆段设计预留时速200公里条件。佳鹤铁路全线开通运营后,佳木斯至鹤岗列车运行时间将进一步压缩,对于推动资源型城市创新转型、加快区域协同发展具有十分重要的意义。

(上接第一版)上半年,哈重型实现工业总产值7300万元,同比增长62%,仅“张家港联峰钢铁”及“陕西延长石油”两个所属省份的省百大项目配套就已实现产值超过5000万元。

上半年,哈工投集团所属企业坚持以科技引领不断创新,在“专精特新”技术提升上,迈出了坚实步伐,“专精特

新”企业持续涌现。哈重型、哈顺源荣获2022年度第一批黑龙江省“专精特新”企业;哈重型、哈电碳公司荣获2022年第四批专精特新“小巨人”企业;哈空调、哈变压器成功入选2022年黑龙江省技术创新示范企业;哈电碳公司成功入选省级“绿色工厂”,并被评为哈尔滨市2021年度绿色循环发展奖励对象。

一言一行传扬文明新风
一举一动展示冰城风采